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PULSERA DE PEYOTE IMPAIR EN MIYUKI DELICAS Y
PEONZAS DE PURECRYSTAL CON CIERRE DE ESTRELLA

 

De : Tiffanie Perles&Co
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¿Cómo se ponen los cristales en un tejido miyuki?
Aquí hay una nueva pulsera de cuentas Miyuki para hacer con la técnica de tejido Peyote Impair. El Peyote Impair
es una técnica de tejido con aguja, así que sin telar. Esta técnica facilita el desplazamiento de la obra, ya que sólo
se necesitan cuentas, hilo y una aguja fina para tejer. El aspecto de la pulsera es ligeramente diferente al del tejido
en telar. En el caso del tejido en telar, las cuentas están alineadas a lo ancho y a lo largo de la pulsera, mientras
que en el tejido en peyote, las cuentas están alineadas en una dirección y escalonadas en la otra.
Las cuentas utilizadas aquí son delicas 11/0 de la marca japonesa Miyuki. Son cuentas tubulares y no redondas
como las clásicas cuentas rocailles. Estas cuentas son especialmente adecuadas para esta técnica, ya que tienen
que encajar. También puede utilizar cuentas de semillas, pero el resultado será visualmente muy diferente.
En este tutorial de abalorios, hemos añadido un toque de originalidad tejiendo peonzas de PureCrystal en la pulsera
al final. Este paso no es necesario, no hay que añadirlos. Por cierto, se han unido con hilo de tejer, pero si tienes
hilo de fuego o de pescar disponible, deberías usarlo para este último paso, será más fuerte.
Los consejos utilizados en este tutorial
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¿Que material usar para Pulsera de Peyote Impair en Miyuki delicas y peonzas de PureCrystal
con cierre de estrella ?

 

MATERIAL

Anillas abiertas 4x0.4 mm Acero inoxidable Dorado 316L x10
Ref : : ACC-775
Cantidad : 1

Terminal para tejido de cuentas Miyuki 11/0 Cuentas & co Etoile 18 mm Doré à l'or f
Ref : : ACT-745
Cantidad : 2

Miyuki Delica 11/0 DB0378 - Mat Metalic Brick Red x8g
Ref : : DB-0378
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB0782 - Dyed Semi Mat Transparent Plum
Ref : : DB-0782
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB1832 - Galvanized Gold
Ref : : DB-1832
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2114 - Duracoat Opaque Watermelon x8g
Ref : : DB-2114
Cantidad : 1

Miyuki Delica Duracoat 11/0 DB2172 - Alabaster Silver line Dyed Copper x8g
Ref : : DB-2172
Cantidad : 1

Miyuki Delica 11/0 DB2285 - Opaque Glazed Banana Mat x8g
Ref : : DB-2285
Cantidad : 1

Cierre 6 mm con cadena de extensión y corazón - Acero inoxidable chapado en oro 316L
Ref : : INX-277
Cantidad : 1

Rocalla Miyuki Duracoat 15/0 4202 - Galvanized Gold x8g
Ref : : MR15/4202
Cantidad : 1
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Tupis de cristal PureCrystal 5328 3 mm Amethyst Shimmer 2X x50
Ref : : TOUPI-037
Cantidad : 1

MATERIAL

Hilo Fireline nilón trenzado 0.12 mm (6LB) Crystal x45 m
Ref : : BRF-116
Cantidad : 1

Aguja John James talla 10 55 mm x25
Ref : : OAC-337
Cantidad : 1

Miyuki Nylon Beading thread B 0.25 mm Rose x50 m
Ref : : UFC-510
Cantidad : 1
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Paso a seguir
 

 Paso 1/12

Corta 1,7 m de hilo, pásalo por una aguja de tejer del
tamaño 10 y enhebra las 13 cuentas que se muestran en
el vídeo. Corresponden a las dos primeras filas de
cuentas del tejido. Aquí hemos empezado por el centro
de la pulsera, pero también se puede empezar por el
principio, sólo que no se puede empezar a tejer por la
punta. Si tienes problemas para mantener las cuentas en
su sitio en el hilo sin que se caigan, existe una
herramienta llamada Quick Start Peyote que facilita el
comienzo del tejido.

 Paso 2/12

Enhebrar la primera cuenta de la tercera fila y pasar la
aguja por la penúltima cuenta enhebrada en el paso 1.
Apriete suavemente sin que se caigan las cuentas.
Mantenga 15 cm del extremo del hilo.

 Paso 3/12

Continúe enhebrando las cuentas en la tercera fila según
el patrón. Sólo enhebrar cada dos cuentas. Para la última
cuenta que se va a añadir, pasa el hilo por la primera
cuenta del paso 1 desde el lado en el que sale el hilo.

 Paso 4/12

Rellena los huecos creados siguiendo cuidadosamente el
diagrama. Tenga cuidado ya que el tejido gira, así que
asegúrese de pasar por las cuentas correctas.

 Paso 5/12

Una vez enhebrada la última cuenta de la cuarta fila,
pase por la primera cuenta de la tercera fila enhebrada
en el paso 2. Vuelve a rellenar los huecos.

https://www.perlesandco.com/


www.perlesandco.com

6

 Paso 6/12

Después de la última cuenta de la fila, enhebre la primera
cuenta de la siguiente fila y pase por la cuenta que acaba
de enhebrar. Completa la fila.

 Paso 7/12

Una vez que hayas llegado al final, utilizaremos un
pequeño truco que te permitirá darte la vuelta porque,
como verás, la aguja no está colocada en la dirección
correcta. Enhebra la última cuenta de la fila actual, pasa
la aguja por debajo del hilo que une las dos cuentas que
están al lado, en la parte exterior de la pulsera, y luego
vuelve a la cuenta por el mismo lado por el que sale el
hilo. Tu cuenta está ahora fijada y puedes empezar la
nueva fila. Repite este truco cada dos filas. Continúe
tejiendo rellenando los huecos.

 Paso 8/12

Cuando sólo te queden 15 cm de hilo, pásalo por el
tejido, haciendo diagonales de varias cuentas 3 o 4
veces. Esto atrapará el hilo en el tejido. Tenga cuidado
de que el hilo no se vea sobre la trama. A continuación,
corta el hilo sobrante. Coge un hilo de 1,7 m y mételo en
la trama de la misma manera. Continúa donde lo dejaste.

 Paso 9/12

Mide la pulsera sobre la marcha. Multiplica este valor por
2 para obtener la longitud aproximada de tu pulsera. Tu
pulsera debe tener la misma longitud que tu muñeca.
Repita el patrón tantas veces como sea necesario para
obtener la longitud correcta. Para hacer el punto de la
bandera, mira el vídeo con atención, ya que tendrás que
hacer varias disminuciones en Peyote.

 Paso 10/12

Una vez que hayas tejido el primer lado de la pulsera, no
cortes el hilo, ya que lo utilizarás para unir los extremos
más adelante. Coge un nuevo hilo, mételo en la trama y
teje la segunda parte de la pulsera.
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 Paso 11/12

Para fijar los consejos, vea el vídeo. Reduzca la velocidad
con los ajustes de vídeo si es necesario. El objetivo es
conseguir que el alambre rodee la barra de la punta y
vuelva a la cuenta donde su alambre sale del mismo
lado. También puede hacer este paso con una línea de
fuego para aumentar la resistencia con el tiempo. Una
vez hecho esto, si te queda suficiente hilo, pásalo por las
cuentas hasta el primer diamante rojo.

 Paso 12/12

El hilo debe colocarse en la cuenta en la punta hacia el
centro. Enhebrar 1 cuenta de semilla dorada 15/0, 1
hilera PureCrystal 3mm, 1 cuenta de semilla 15/0 y pasar
por la cuenta en la parte superior opuesta del interior del
diamante. A continuación, mueve el hilo hasta el
siguiente diamante rojo y así sucesivamente. Haz lo
mismo con el diamante central. Cambia el hilo si es
necesario.

Resultado
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